『かみちゃまかりん』のトレーディング原作コマアクリルスタンド、トレーディングアクリルカードなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『かみちゃまかりん』の商品 12 種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『かみちゃまかりん』 の商品 12 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『かみちゃまかりん』の商品の受注を4月4日(金)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/1547

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼トレーディング原作コマアクリルスタンド



花園花鈴、九条和音、九条姫香、烏丸キリオ、烏丸霧火、錦織みちる、ニャケ、和佐、桜井優生、ニュクスの原作コマをアクリルスタンドに仕上げました。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



©コゲどんぼ/講談社

当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「花園花鈴&九条和音原作コマアクリルスタンド AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥880(税込), BOX ¥10,560(税込)

種類 :全 12 種

サイズ:本体:(最大約)67×61mm 台座:(約)39×37mm 厚み:3mm

特典:(約)67×49mm 台座:(約)39×37mm 厚み:3mm

素材 :アクリル

▼トレーディングアクリルカード



©コゲどんぼ/講談社

花園花鈴、九条和音の表紙イラストをアクリルカードに仕上げました。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



©コゲどんぼ/講談社

当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「花園花鈴&九条和音アクリルカード AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥715(税込), BOX ¥5,005(税込)

種類 :全7種

サイズ:(約)70×50mm 厚み:1mm

素材 :アクリル

▼トレーディング原作コマカードステッカー



©コゲどんぼ/講談社

花園花鈴、九条和音、九条姫香、李 美永、烏丸キリオの印象的な原作コマをカードステッカーに仕上げました。

身近な持ち物をデコレーションできる貼ってはがせるカード型のステッカーです。 パソコンやステーショナリーなど、身近な持ち物に貼ってお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「花園花鈴&九条和音原作コマカードステッカー AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥550(税込), BOX ¥6,600(税込)

種類 :全 12 種

サイズ:(約)80×50mm

素材:紙、PP

▼トレーディング缶バッジ



©コゲどんぼ/講談社

花園花鈴、九条和音の表紙イラスト、キャラクターの名前を缶バッジに仕上げました。 カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



©コゲどんほ/講談社

当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「花園花鈴 缶バッジ AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥440(税込), BOX ¥3,960(税込)

種類 :全9種

サイズ:(約)直径 56mm

素材:紙、ブリキ

▼トレーディング原作コマブロマイド



©コゲどんぼ/講談社

花園花鈴、九条和音、九条姫香、桜井優生、和佐の印象的な原作コマをブロマイドに仕上げました。 コレクションしたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



©コゲどんぼ/講談社

当商品を 1BOX、または単品にて 1BOX 相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「花園花鈴 原作コマ ブロマイド AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品 ¥275(税込), BOX ¥3,850(税込)

種類 :全14種

サイズ:(約)12.7×8.9cm

素材:紙

▼原作コマ T シャツ



花園花鈴、九条和音の印象的な原作コマを T シャツに仕上げました。 スタンダードなスタイリングで、シーンを選ばずお使いいただけるシルエットです。 日常使いからイベントなどの特別な日の 1 枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 : 各 ¥4,378(税込)

種類 :全2種(花園花鈴、九条和音) サイズ:メンズ S、M、L、XL、XXL、XXXL

レディース M、L、XL、XXL、XXXL

素材:綿100%

▼7 巻表紙イラスト キャンバスボード



©コゲどんぼ/講談社

7 巻表紙イラストをキャンバスボードに仕上げました。 お部屋などに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥5,500(税込)

サイズ:F3号(273×220mm)

素材:木材、化繊

▼ダブルアクリルパネル



※画像は「1巻表紙イラストダブルアクリルパネル」を使用しております。

1巻~7巻表紙、花園花鈴、九条和音のイラスト、キャラクターの名前、作品名をダブルアクリルパネルに仕上げました。

前面のデザインと背景の2枚構造のアクリルで、奥行きが出て立体的に見えるアイテムです。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥2,750(税込)

種類 :全 7 種(1 巻表紙イラスト、2 巻表紙イラスト、3 巻表紙イラスト、7 巻表紙イラスト、花園花鈴&九

条和音 ver.A、花園花鈴&九条和音 ver.B、花園花鈴&九条和音 ver.C)

サイズ:(約)14.8×10.5cm

素材 :アクリル

▼原作コマ BIG アクリルスタンド



花園花鈴、九条和音の印象的な原作コマを BIG なアクリルスタンドに仕上げました。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥1,980(税込)

種類 :全2種(花園花鈴、九条和音)

サイズ: 本体: (約)14.5×9.7cm 台座: (約)9.7×4cm 厚み: 3mm

素材 :アクリル

▼BIG アクリルキーホルダー



※画像は「花園花鈴 BIG アクリルキーホルダー ver.A」を使用しております。

花園花鈴、九条和音、九条姫香、烏丸キリオ、烏丸霧火、錦織みちるの原作カラーイラストを BIG なアクリルキーホルダーに仕上げました。

カバンや小物につけてキャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥1,100(税込)

種類:全7種(花園花鈴 ver.A、花園花鈴 ver.B、九条和音、九条姫香、烏丸キリオ、烏丸霧火、錦織み

ちる)

サイズ:(約)9.7×8.1cm 厚み:3mm ※種類により異なる

素材 : アクリル

▼A3 マット加エポスター



©コゲどんぼ/講談社

※画像は「1 巻表紙イラスト A3 マット加工ポスター」を使用しております。

1 巻~7 巻表紙イラスト、花園花鈴、九条和音、九条姫香のイラストや原作コマを A3 サイズのマット加工されたポスターに仕上げました。

お部屋などに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥880(税込)

種類 :全9種(1巻表紙イラスト、2巻表紙イラスト、3巻表紙イラスト、7巻表紙イラスト、花園花鈴&九条和音 ver.A、花園花鈴&九条和音 ver.B、花園花鈴&九条和音&九条姫香、花園花鈴 原作コマ、花園花鈴&九条和音 原作コマ)

サイズ:A3 素材:紙



©コゲどんぼ/講談社

※画像は「花園花鈴 ダイカットステッカー ver.A」を使用しております。

花園花鈴、九条和音、九条姫香、烏丸キリオ、烏丸霧火、錦織みちるの原作カラーイラスト、キャラクターの名前をダイカットのステッカーに仕上げました。

合成紙にコーティングをしているため、耐水性・耐候性に優れています。 パソコンやステーショナリーなど、身近な持ち物に貼ってお楽しみください。

▽仕様

価格 : 各 ¥550(税込)

種類:全7種(花園花鈴 ver.A、花園花鈴 ver.B、九条和音、九条姫香、烏丸キリオ、烏丸霧火、錦織み

ちる)

サイズ:(約)10×9.5cm

素材 :紙、PP

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/1547

https://x.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web https://armabianca.com/

©コゲどんぼ/講談社